

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.07.2009

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что сегодня около 10.00 в Волгоградской области потерпел аварию вертолет МИ-8 компании «Газпромавиа», совершавший рейс Волгоград-Котово, в результате которой погибли пятеро сотрудников ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтегаз», находившихся на его борту:

Шумлянский Александр Иванович - заместитель Генерального директора по управлению персоналом;

Шихотаров Фарид Нэзирович - заместитель Генерального директора по капитальному строительству;

Шараськин Валентин Николаевич - председатель Объединенной профсоюзной организации;

Басюк Василий Алексеевич - начальник Отдела социальных программ;

Калуженкова Евгения Валерьевна - начальник Отдела по связям с общественностью.

Руководство ОАО «ЛУКОЙЛ» и весь коллектив Компании выражают глубокие соболезнования родным и близким погибших. Их семьям будет оказана вся необходимая материальная помощь.